

Ο αχταρμάς και η Ευρωπαϊκή παρακμή του Ολυμπιακού

Οι πάντες (ή μάλλον όχι ακριβώς οι πάντες, όπως θα δούμε παρακάτω) διαπιστώνουν ότι ο φετινός Ολυμπιακός είναι ένας αχταρμάς παικτών και προπονητών που φεύγουν και έρχονται και ότι αυτός ο αχταρμάς γίνεται πιο αισθητός στην Ευρώπη, με τον Ολυμπιακό να γνωρίζει αδιανόητες συντριβές και ρεζιλίκια στην έδρα του !

Χθες για παράδειγμα κατέβασε μια πολύ διαφορετική ομάδα στο Ευρωπαϊκό παιχνίδι με την Καραμπάχ, από τα τελευταία παιχνίδια του πρωταθλήματος. Χωρίς Χάμες Ροντρίγκες, Μπακαμπού και Σαμασέκου που δεν έχουν δικαίωμα συμμετοχής- αλλά και Ελ Αραμπί και Τζο. Από την άλλη ο Κορετης μέσος Χουανγκ ήταν στον πάγκο, για άγνωστο λόγο, ο Εμβιλά στην άμυνα και στο κέντρο έπαιζαν Κουντέ-Μπουχαλάκης που τα έκανε θάλασσα...

Οι δε αλλαγές του Μίτσελ στο 60' (Μασούρας αντί Ροντρίγκεζ και Μαρόν αντί Μπουχαλάκη) έκαναν τα πράγματα χειρότερα και έκοψαν την ομάδα στα δύο και έτσι η και έτσι η Καραμπάχ τον έκανε φύλλο και φτερό !

Ας σχολιάσουμε όμως κάποια από τα επιχειρήματα ορισμένων ακραιφνών Ολυμπιακών που φυσικά κάποια από αυτούς δουλεύουν σε ΜΜΕ του Μαρινάκη...Πρώτον λένε ότι ο Ολυμπιακός δεν ήταν κακός χθες ή έστω ήταν ανταγωνιστικός, τουλάχιστον για 60 λεπτά και πως το σκορ είναι και πλασματικό.

Πράγματι το πρώτο ημίχρονο ήταν ισορροπημένο και μπορείς να θεωρήσεις τον Ολυμπιακό ανταγωνιστικό, αλλά πρώτον-για να μην τρελαθούμε τώρα-έπαιζε με την Καραμπάχ στην έδρα του και όχι με κανέναν Ευρωπαϊκό μεγαθήριο και αλίμονο αν δεν ήταν ανταγωνιστικός έστω για ένα ημίχρονο.

Δεύτερον κατά το πρώτο ημίχρονο ο Ολυμπιακός και έκανε και

δέχθηκε φάσεις, δείχνοντας ότι κάτι δεν πάει καθόλου καλά στην άμυνά του καθώς μάλιστα δέχθηκε και ένα γκολ που δεν μέτρησε ως off-side. Τρίτον παρατηρώντας το παιχνίδι βλέπουμε ότι οι φάσεις που έκανε ο Ολυμπιακός ήταν από στημένες φάσεις και από ατομικές ενέργειες κάποιων ποιοτικών παικτών.

Αντίθετα οι φάσεις της Καραμπάχ προήλθαν μέσα από οργανωμένο τακτικά και αγωνιστικά παιχνίδι και η οποία είχε μάλιστα και μεγαλύτερη κατοχή μπάλας, ενδεικτικό ότι είχε μεγαλύτερο έλεγχο του αγώνα.

Στο δεύτερο ημίχρονο ήταν βέβαια σαν να μην εμφανίστηκε στο γήπεδο ο Ολυμπιακός, δείγμα ότι η ομάδα δεν είναι καλά δουλεμένη και δεν μπορεί να βγάλει ένα παιχνίδι στον ίδιο ρυθμό.

Εν κατακλείδι είναι προφανές πως υπάρχουν κάποιοι παίκτες απογοητευτικοί ή που έκλεισε ο κύκλος τους στον Ολυμπιακό και αυτοί είναι οι Σισέ, Μπουχαλάκης, Μασούρας και Παπασταθόπουλος, ενώ και ο Κορεάτης επιθετικός Ουί Τζο μοιάζει απογοητευτικός.

Όσο για τον Μαρσέλο όλοι τον είδαμε να μπαίνει στο γήπεδο και να παραπατάει και είναι προφανές ότι δεν είναι έτοιμος. Είτε κάποια στιγμή θα μπορέσει να παίξει στοιχειώδη μπάλα-λίγη από αυτή που ξέρει- είτε απλά είναι πλέον για να παίζει με τους παλαιμάχους στον Άγιο Κοσμά !

Από την άλλη βέβαια υπήρχαν στο ματς και τρεις παίκτες (Μπιέλ, Εμβιλά και στο πρώτο ημίχρονο Άβιλα) που προσπαθούσαν να συμμαζέψουν τα ασυμμάζευτα και προφανώς αναρωτιούνταν αν αυτοί οι συμπαίκτες που έχουν είναι πραγματικοί επαγγελματίες ποδοσφαιριστές...

Από την άλλη τονίζουμε ότι-παρά την προφανή Ευρωπαϊκή παρακμή του Ολυμπιακού- το πρωτάθλημα είναι μια άλλη ιστορία και ο Ολυμπιακός δεν θα πρέπει να ξεγραφτεί από τώρα ή τουλάχιστον να μην θεωρήσουμε ότι θα παρουσιάσει την ίδια

εικόνα διάλυσης.

Ποιοι οι λόγοι ; Πρώτον βέβαια ότι υπάρχουν χαμηλότερης δυναμικότητας ομάδες (η Καραμπάχ ίσως στην Ελλάδα να χτύπαγε πρωτάθλημα), δεύτερον ότι θα μπορούν να παίζουν παίκτες που στην Ευρώπη δεν έχουν δικαίωμα συμμετοχής και τρίτον ότι όλα δείχνουν πως η Ευρώπη θα τελειώσει νωρίς για τον Ολυμπιακό, οπότε θα ρίξει όλο του το βάρος στο πρωτάθλημα.